
 معهد العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير            المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف ميلة
   الأول السداستتي        تستت ي  التخصتت     تجاريتت علتت   القستت      1ماستت    المستتتو  
 2024-2023 السنة تطبيقات في ال س ي  ال قمي                              المقياس 

 من إعداد الأستاذ  ع. بن الطيب 

 السلسلة الخاصة بمؤشرات قياس الحملات التسويقية الرقمية 
   01التمرين رق  

متهم  خللت ا علت   9و (MORTICOL)  بشت ة  الإلك  ونتي الاتام قت  لاأشتاا    10زار الي    
  .ل  يدلل ا مهما عل  صفحات أل ى و  إحدى صفحات الم ق  ث  غاخورا الم ق  مباش ة،

 ؟اعل ومعدل الزيارة الم ف الارتداخأحسب معدل  -
  02التمرين رق  
متن أو زائت  نقت ة  500 من للالمتا علت حصلت  بإطلاق حمل  إعلاني  رقمي  (السلا )قامت ش ة   

وقتتتدرت المصتتتاريا الإ ماليتتت  لمتتت    ،م تتتال علتتت  الإن  نيتتتت بتتتهف  المح تتت ى  عتتت   10000بتتتين 
  .عملي  الش اءإكمال زب ن ب  50قا    وأيضا ،خج  10000الحمل  بتت 

  ؟وتكلف  الهق ة لم   الحمل  الإعلاني  معدل الضغط سبحأ -
 ؟مك مل  لكل عملي  الاق هاءأحسب معدل ال ح يل للحمل  الإعلاني  وتكلف   -

   03التمرين رق  
خقيقتت ، ومتتن بتتين  تت لاء  1000بمجمتت    زائتت  100 (storeشتت ة  )الإلك  ونتتي ل م قتت اليتت   الزار 

، ستتته ات 5قتتتدر بتتتتت بم  ستتتط زمهتتتي شتتت ة  الإلك  ونتتتي للم قتتت  الالتتتزوار  هتتتا  عميتتتل لتتت  علاقتتت  متتت  
 .خج 500بتت  قدرم  سط عائد سه ي   من للال عمليات  الش ائي  المك مل  الش ةوحققت 

 البقاء لكل زائ  للم ق ؟وقت لدى الش ة  وم  سط  زب ن الأحسب قيم  حياة  -
  04التمرين رق  

قمتت بمتا عتن ط يت  ال ستت ي  ملت  تست يةي  رقميت  حمتن تفاعتل علت  مهشت رات   500إذا ةتان لتدي  
إذا ةانتتتت المصتتتاريا و  م تتتاب ، 10000 الا  ماعيتتت الشتتتبكات عبتتت   وعتتتدخ م اب يتتت م عتتتدخ القهتتت ات 

إذا ةانتتتت و عميتتتل  ديتتتد،  100علتتت  مهمتتتا وحصتتتلت  خج 5000ب كلفتتت  مقتتتدرة بتتتتت حملتتت  لالإ ماليتتت  ل
 .خج 10000بلغت  الإعلان عن الحمل  ال س يةي الإي اخات المحقق  من 

، م  ستتط تكلفتت  اق هتتاء عميتتل  ديتتد، الا  ماعيتت معتتدل ال فاعتتل علتت  الشتتبكات  أحستتب ةتتل متتن  -
  ؟معدل العائد عل  الاس ثمارو  معدل العائد عل  الإعلانات
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 100ات / عدخ الزيارات الكلي( × ار لعدخ الإ مالي للزيمعدل الارتداخ = )احساب    -01
 %90=  100×  (9/10= ) الارتداخمعدل 

 الارتداخمعدل  – 100= معدل الزيارة الم فاعل حساب    -02
 %10=  90 – 100= معدل الزيارة الم فاعل  

  02حل التمرين رق  
 100)عدخ الهق ات ÷ عدخ الع و ( ×  معدل الضغط =حساب    -01

 100  =5%×(500/10000= )( CTR)غط لضمعدل ا
 المصاريا الإ مالي  ÷ عدخ الهق اتحساب تكلف  الهق ة =   -02
 خج 20=  500 /خج  10000لف  الهق ة = تك

÷ عتتدخ التتزوار( ×  (عتتدخ المشتت  ين) )عتتدخ العمليتتات المك ملتت معدل ال ح يتتل =  حساب    -03
100 

 %10=  100×  ( 500 / 50 ) معدل ال ح يل =
المصتتتاريا الإ ماليتتت  ÷ عتتتدخ العمليتتتات ل عمليتتت  مك ملتتت  = لكتتت  الاق هتتتاءحستتتاب تكلفتتت   -04

 المك مل 
 خج 200=  50 /خج  10000=  ل عملي  مك مل لك الاق هاءتكلف  

   03حل التمرين رق  
 )م  سط عائد العميل السه ي × م  سط مدة العلاق ( قيم  حياة الزب ن =حساب  -01

 خج   2500=   5خج ×   500= قيم  حياة الزب ن 
مجم   ال قت ال ي يقضي  الزائ ين ÷ عتتدخ  = ق  عل  المم  سط وقت البقاء حساب    –  02

 الزوار
 ئ  لكل زائ خقا 10=  زائ  100 / خقيق  1000م  سط البقاء عل  الم ق  = 
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  04حل التمرين رق  
)إ مالي ال فاعلات عل  مهشتت رات   = الا  ماعي معدل ال فاعل عل  الشبكات حساب    -01

 100÷ عدخ الم ابعين( × 
 %5=  100× (500/10000)=  الا  ماعي معدل ال فاعل عل  الشبكات 

المصتتتتاريا الإ ماليتتتت  للحملتتتت  ÷ عتتتتدخ م  ستتتتط تكلفتتتت  اق هتتتتاء عميتتتتل  ديتتتتد = حستتتتاب  -02
 العملاء الجدخ

 خج  50= عميل  ديد 100 /جخ 5000م  سط تكلف  اق هاء عميل  ديد = 
)الإيتتت اخات المحققتتت  متتتن الإعتتتلان ÷ تكلفتتتت   معتتتدل العائتتتد علتتت  الإعلانتتتتات =حستتتاب  -03

 100الإعلان( × 
 %  200=  100×  (خج 5000 /خج 10000معدل العائد عل  الإعلانات = )

 100لف ( ÷ ال كلف  × ال ك -)العائد معدل العائد عل  الاس ثمار = حساب    -04
=  100خج ×  5000/ (خج 5000 -خج 10000معتتتتتتتتتتدل العائتتتتتتتتتتد علتتتتتتتتتت  الاستتتتتتتتتت ثمار = )

100% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


